



DIRECCIÓN NACIONAL DE BOMBEROS

DEPARTAMENTO IV (ADMINISTRACIÓN)

Montevideo, 18 de Mayo de 2018.

REF.: LICITACION ABREVIADA N° 03/2018

“CONSTRUCCIÓN DE ESTRUCTURA LIVIANA PARA FUTURO SERVICIO SANITARIO EN ZONA DE ESTACIONAMIENTO DE LA DNB”.

CONSULTA 1:

1- Las dos bandejas solicitadas en fachada se suponen en cual de las fachadas la que mide de largo 7.81 o 6,14 ? las solicitan con ménsulas pero al no haber paredes deberían ir con varilla roscada a la losa de hormigón o quieren colocar las bandejas al mismo nivel que las vigas metálicas del entrepiso? ahí si se pueden colocar ménsulas .

2- En el corte el nivel inferior de entrepiso lo marcan de 2.30 m pero por normativa de IMM el mínimo es 2.40 , igual se cotiza 2.30? esa altura seria la altura de pilares P o quieren que los 9 pilares que van en fachadas continúen hasta los 4,80 así les sirven para agarrar las paredes futura mente y el resto si termine a 2.30?

RESPUESTA:

1- no esta clara la pregunta. Las bandejas solicitadas van por fachada del edificio existente.

2-la altura libre bajo el entrepiso es de 2.30. Los pilares NO deben seguir hasta la altura de 4.80

CONSULTA 2:

1- especificar tamaño de bandeja que necesitan

2- por favor suministrar el archivo cad para poder dibujar los desagües de baños

RESPUESTA:

1- las bandejas deben ser igual a la existente.

2- se adjunta plano en SICE en dwg

CONSULTA 3:

Mirando las plantas de baño me surge la duda si el caño dibujado como bajada es donde ustedes quieren que este la bajada de ambos baños?

Ese caño va a ser de pvc de 110 se deja a la vista o quieren amochetearlo o protegerlo?

La cámara de 60 x 60 a utilizar es la que se vio en visita al lado del camión no?

Al final se hace un salto en la misma cámara no?

Los desagües en el baño de planta alta se dejan en losa o el del lavatorio hay que levantarlo hasta nivel de sifón?

RESPUESTA:

1- debe colocarse el caño de desagüe donde se indica en plano y sirve para ambos baños.

2- es de PVC 110 y queda a la vista, Bomberos después lo cubrirá.

3- la cámara a utilizar es la que se encontraba bajo el camión el día de la visita.

4- se conecta directo a dicha cámara con un salto.

5- los desagües de planta alta van suspendidos.

Of. Ayte. (PA)

Sol TRABAL